

## 法務部行政執行署宜蘭分署 115 年 1 月大事紀

115. 01. 01	本分署基隆行政執行官辦公室由基隆市東信路 169 號 1 樓及 7 樓移設為 1 樓及 2 樓辦公。
115. 01. 06	舉辦「115 年 1 月份 123 聯合拍賣會活動」。其中熱門物件宜蘭縣五結鄉「蘭○觀海渡假村」海景套房、礁溪鄉「山○邊社區」雙溫泉套房備受矚目，在新年後首次拍賣會即搶標一空，一口氣為國庫進帳新臺幣 952 萬 9,480 元。
115. 01. 15	至南澳鄉公所提供的法律諮詢與相關服務，共計有 1 件案款繳納，並收取案款新臺幣 2,246 元。本分署並積極宣導民眾反詐騙觀念，同時宣導「檔案應用」、「多元繳款」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，加強落實為民服務精神。
115. 01. 16	法務部行政執行署王主任行政執行官兼組長金豐奉派本分署分署長到職視事；原分署長陳分署長辛敏奉派法務部行政執行署新竹分署分署長。
115. 01. 16	法務部行政執行署新北分署鄧行政執行官順生調任本分署主任行政執行官。
115. 01. 16	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋拜訪宜蘭地方檢察署王檢察長以文，就執行業務進行交流。
115. 01. 19	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生與宜蘭縣政府財政稅務局劉局長富美業務聯繫，強化欠稅執行跨機關合作。
115. 01. 19	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生與財政部北區國稅局宜蘭分局施分局長珮芬業務聯繫，就移送執行業務進行交流。
115. 01. 20	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋與財政部北區國稅局羅東稽徵所張主任淑娟業務聯繫，就移送執行業務進行交流。

115.01.20	經濟部水利署第一河川分署董分署長志剛至本分署拜訪分署長，就執行業務進行交流互動。
115.01.21	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋拜訪宜蘭地方法院，感謝黃院長斯偉及林書記官長慶生在拘提管收及執行業務上的鼎力支持。
115.01.22	本分署貫徹政府「酒駕零容忍」政策以確保民眾行的安全，針對酒駕裁罰案件強力執行。2度酒駕之吳姓男子遭罰鍰新臺幣51萬元不繳納，在本分署查封其不動產、即將拍賣之際，將罰鍰一次全部繳清，免於法拍命運。 
115.01.22	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋與基隆市稅務局歐局長秋霞業務聯繫，就移送執行業務進行交流。
115.01.22	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋與財政部北區國稅局基隆分局潘分局長慧玲業務聯繫，就移送執行案件進行交流。
115.01.22	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋拜訪基隆地方法院，感謝李院長麗珠及黃書記官長士元在拘提管收及執行業務上的鼎力支持。
115.01.22	王分署長金豐率同鄧主任行政執行官順生、秘書室陳主任麗秋拜訪基隆地方檢察署柯檢察長宜汾，就執行業務進行交流。
115.01.26	宜蘭一位吳姓男子因積欠綜合所得稅等合計新臺幣98萬餘元及高額民間借款未清償經移送本分署執行，名下宜蘭市新興路建物係80年12月間興建完成，室內坪數約79坪，115年2月3日下午3時將在本分署以底價1,200萬元進行二拍。本分署為使民眾更瞭解屋況以利參與競標，經徵得義務人同意後，於115年1月26日，由行政執行官、書記官於該建物所在地帶領有興趣民眾，登記後進入法拍屋內查看屋況。本次活動吸引來自各地民眾熱情參與，連學校老師都趁著寒假空檔帶著學生來場難得的「法拍實地觀摩」。 